

# Более 700 тонн незаконно хранящейся ртути обнаружили на Усольехимпроме

Как выяснила прокуратура, опасные отходы вывозились для переработки и дальнейшего использования в производстве стройматериалов.

Исходя из результатов проверки, которую провела Западно-Байкальская межрайонная прокуратура и прокуратура Усоля-Сибирского, считать практически закрытый Усольехимпром неопасным для усольчан увы не получится.

Если раньше люди страдали от выбросов хлора, а на территории Химпрома были обнаружены никем не охраняемые тысячи тонн различных опасных химических веществ, то в этот раз прокуратура отдельно заявила о проблеме ртути. «Из цеха по производству хлора и каустика в шламонакопитель было сброшено примерно 725 тонн ртути в виде сульфидного шлама», - сообщает пресс-служба прокуратуры Иркутской области 11 августа. Предельно допустимая концентрация ртути в отходах производства превышена в сотни, а то и в тысячи раз. В шламонакопителе проверяющие обнаружили присутствие летучих органических соединений, которые являются ядами замедленного действия. Иными словами, усольчанам покой и безопасность рядом с химическим монстром может только сниться.

Ранее Бабр сообщал, что из шламонакопителя еще в феврале некая ангарская компания начала вывозить грунт. Как выяснила прокуратура, всего было извлечено и вывезено около 10 тысяч кубометров химически опасных отходов. Планировалось, что их переработают и дальше будут использовать в производстве... стройматериалов. После вмешательства прокуратуры договор с организацией, к счастью, был расторгнут, и отгрузка шлама была прекращена. Хочется верить, что подобная ситуация не повторится.

Природоохранный прокурор обратился в суд с иском заявлением, в котором потребовал от ООО «Усольехимпром» провести обезвреживание отходов, самого шламонакопителя, а также площадок, на которых складировали шлам сторонние организации. Не исключено также, что по результатам проверки прокуратуры будет возбуждено очередное уголовное дело. Однако изменить опасную обстановку на Усольехимпроме до сих пор никто не торопится.

[👍 Пореккомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

Автор текста: **Юлия Фурсова**,  
редактор новостей и  
криминальной информации.

На сайте опубликовано **3395**  
текстов этого автора.

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

## КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)